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ZÁPISNICA  

z 5. riadneho zasadnutia obecného zastupiteľstva v Hubošovciach konaného 

dňa 14.9.2023 o 18.00 hod. v zasadačke Ocú 
     Prítomní:  

     Starostka obce :    Katarína Škvarlová  

     Poslanci OZ :        Tomáš Motýľ, Jana Havadejová,  Ľubomír Valenčín, Ľudmila  

                                   Mikolajová, Martin Sedlák   

     Ostatní prítomní:  Monika Leššová ,  Ing. Janka Šoltésová 

 

        Program : 

1. Otvorenie ,schválenie programu 

2. Určenie zapisovateľa, overovateľov zápisnice, voľba návrhovej komisie 

3. Kontrola plnenia uznesení 

4. Prerokovanie a schválenie plánu práce hlavnej kontrolórky obce  

5. Informácia o postupe Zmien a doplnkov č.2 územného plánu obce 

6. Rôzne – cintoríny oplotenie, únikový východ, stav spracovania PD, VZN o poplatkoch 

                  za služby vykonávané obcou, VZN o miestnom poplatku za rozvoj 

7. Návrh uznesenia              

8. Diskusia                          

9. Záver 

      

K bodu 1: Otvorenie 

Rokovanie OZ otvorila a  prítomných privítala starostka obce Katarína Škvarlová. o 18.05 

hod. Prítomní poslanci : v počte 5. Starostka konštatovala, že počet prítomných poslancov je 5 

a OZ je uznášania schopné. Poslanci jednohlasne schválili navrhovaný program rokovania tak 

ako bol predložený. 

 

K bodu 2 : Určenie zapisovateľa, overovateľov zápisnice 

  

Overovatelia zápisnice :  Ľubomír Valenčin,  Ľudmila Mikolajová 

Návrhová komisia:           Ľudmila Mikolajová, Jana Havadejová,  

Zapisovateľka :                 Monika Leššová  

 

Poslanci členov jednohlasne schválili podľa návrhu 

 

K bodu 3 : Kontrola plnenia uznesení 

Poslanci skonštatovali, že všetky uznesenia z predchádzajúceho zasadnutia boli splnené, sú 

v súlade s prerokovanými bodmi programu, sú riadne podpísané a prijaté starostkou obce.  

čiastočne je splnené uznesenie č.24, keďže  zmluva s Envirofondom bola podpísaná 

starostkou až dnes. 

 

K bodu 4 :  Prerokovanie a schválenie plánu práce hlavnej kontrolórky obce 

Starostka obce konštatovala, že poslancom bol predložený návrh plánu  práce kontrolórky 

obce na II.polrok 2023. Poslanci sa vyjadrili, že k uvedenému nemajú žiadne pripomienky a  

návrh jednohlasne schvaľujú.  

 

K  bodu 5: Informácia o postupe Zmien a doplnkov č. 2 územného plánu obce 

Starostka obce vysvetlila poslancom, ktoré zmeny a doplnky ÚP sa budú realizovať.  

Pozvala poslancov na stretnutie s urbanistom, ktorý realizuje Zmeny a doplnky ÚP č.2, ktoré 

sa bude konať v stredu  20.9.2023, kde im budú dopodrobna vysvetlené všetky zmeny a 
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doplnky a prediskutuje sa možnosť doplnenia regulatívov v území v zmysle platnej 

legislatívy.  

 

K bodu  6 : Rôzne 

- poslanci pripomienkovali návrh nového VZN o poplatkoch za služby vykonávané obcou,  

- zmeny budú zapracované do návrhu, ktorý bude v stanovenom termíne zverejnený na  

  úradnej tabuli obce 

 

- poslanec p. Motýľ navrhol starostke aby bol pripravený návrh VZN o  miestnom poplatku za  

  rozvoj a o výške poplatku rozhodnú poslanci ešte pred jeho zverejnením na úradnej tabuli 

 

-poslanec p. Motýľ informoval starostku, že únikový východ a oplotenie cintorínov  si  

 zrealizujeme svojpomocne podľa našich finančných možností 

 

- starostka poďakovala všetkým, ktorí sa podieľali na úprave nášho nového susedného  

  pozemku a pri monitorovaní vrtu vody 

 

K bodu 7 : Návrh uznesení 

Starostka zrekapitulovala ešte raz všetky uznesenia prijaté na tomto zasadnutí  

 

K bodu  11: Diskusia 

Diskusia prebiehala ku každému bodu osobitne .   

 

Do diskusie sa zapojil pán Jozef Lipták s podnetom  ku koseniu trávnatých plôch v obci a že 

jeho návrh je taký, aby obec prijala  na dohodu  štyroch dôchodcov, ktorí by kosili v rozsahu  

40 hod. mesačne. Starostka argumentovala, že toto by bolo  drahšie riešenie, keďže každému 

by bolo treba zaplatiť po  200 EUR, plus PHM , ND a opravy strojov, OOCHP a školenie 

BOZP. 

 

Kontrolórka obce  navrhla, či by nemolo možné prijať správcu budov  alebo údržbára, ktorý 

by kosil a zároveň robil opravy a údržbu na obecných budovách.  

Zároveň upozornila starostku obce na absenciu  informácie o pedagogicko-organizačnom a 

materiálno-technickom zabezpečení výchovno-vzdelávacieho procesu, ktorú je zriaďovateľ 

povinný schváliť podľa zákona č.  596/2003 Z.z. o štátnej správe a školskej samospráve a to 

podľa § 5, ods.7, písmeno i/ najneskôr do termínu začiatku nového školského roka. 

 

Starostka uvedené zobrala na vedomie, aj keď v tomto zákone nie je taxatívne vymedzené, že 

uvedenú informáciu schvaľuje obecné zastupiteľsto.  Uvedenú informáciu schvaľuje 

zriaďovateľ a prerokováva sa v Rade školy. 

 

K bodu 12 : Záver 

 

V závere starostka poďakovala prítomných za účasť na zasadnutí a rokovanie obecného 

zastupiteľstva o 20.00.hod ukončila 

 

Zapísala :  Monika Leššová 

 

Overovatelia : Ľubomír Valenčín, Mgr. Ľudmila Mikolajová     
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Uznesenie č. 25 :  Schválenie programu rokovania OZ 

 

Obecné zastupiteľstvo v Hubošovciach schvaľuje  program rokovania tak ako bol predložený 

 

Hlasovanie : 

 

Za : 5 

Tomáš Motýľ, Jana Havadejová, Ľudmila Mikolajová, Martin Sedlák,Ľubomír Valenčin  
 

Proti : 0   

Zdržal sa : 0 

Neprítomní : 0 

 

V Hubošovciach dňa : 14.09.2023                                         --------------------------------------- 

                                                                                                     Katarína Škvarlová   
 

  

 
 

 

Uznesenie č.26 : Voľba návrhovej komisie, overovateľov zápisnice, určenie zapisovateľa  
 

 Obecné zastupiteľstvo v Hubošovciach 

                

schvaľuje návrhovú komisiu:        Ľudmila Mikolajová, Jana Havadejová,  

určuje zapisovateľku                      Monika Leššová  

určuje overovateľov zápisnice       Ľubomír Valenčin,  Ľudmila Mikolajová 
 

Hlasovanie : 

 

Za : 5 

Tomáš Motýľ, Jana Havadejová, Ľudmila Mikolajová, Martin Sedlák,Ľubomír Valenčin  

 

Proti : 0   

Zdržal sa : 0 

Neprítomní : 0 

 

V Hubošovciach dňa : 14.09.2023                                         --------------------------------------- 

                                                                                                     Katarína Škvarlová    

 

 

 

 

 

 

 

 

Obecné zastupiteľstvo v Hubošovciach na svojom  5. zasadnutí dňa  14.09.2023 

 prijíma nasledovné uznesenia : 
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Uznesenie č. 27 : Kontrola plnenia uznesení 

 

Obecné zastupiteľstvo Obce Hubošovce v súlade s § 11 ods. 4. zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom 

zriadení v znení neskorších predpisov  berie na vedomie  informáciu o priebežnom plnení úloh  
a kontrolu plnenia uznesení z predchádzajúcich zasadnutí OZ. 

 

 

Hlasovanie : 

 

Za : 5 

Tomáš Motýľ, Jana Havadejová, Ľudmila Mikolajová, Martin Sedlák,Ľubomír Valenčin  
 

Proti : 0   

Zdržal sa : 0 

Neprítomní : 0 

 

V Hubošovciach dňa : 14.09.2023                                         --------------------------------------- 

                                                                                                     Katarína Škvarlová    

 

 

 

 

Uznesenie č. 28 : Návrh plánu kontrolnej činnosti 

              

Obecné zastupiteľstvo  v súlade s  § 11 ods.4 a  18 f, ods. 1 písm. b/ zákona .č. 369/1990 Zb. 

o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov prerokovalo a  

 

a/  schvaľuje  

plán  kontrolnej činnosti na 2. polrok  2023 

 

b/ poveruje  

hlavnú kontrolórku výkonom kontrol podľa plánu kontrolnej činnosti na 2. polrok 2023  

 
Hlasovanie : 

 

Za : 5 

Tomáš Motýľ, Jana Havadejová, Ľudmila Mikolajová, Martin Sedlák,Ľubomír Valenčin  

 

Proti : 0   

Zdržal sa : 0 

Neprítomní : 0 

 

V Hubošovciach dňa : 14.09.2023                                         --------------------------------------- 

                                                                                                     Katarína Škvarlová    
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Uznesenie č. 29: Informácia o postupe Zmien a doplnkov č.2 územného plánu obce 

 

Obecné zastupiteľstvo v Hubošovciach podľa príslušných ustanovení zákona č. 369/1990 Zb. 

o  obecnom zriadení v znení neskorších predpisov 

 

a/ berie na vedomie 

informáciu o postupe  realizácie Zmien a doplnkov  č. 2 územného plánu obce Hubošovce 

 
Hlasovanie : 

 

Za : 5 
Tomáš Motýľ, Jana Havadejová, Ľudmila Mikolajová, Martin Sedlák,Ľubomír Valenčin  

 

Proti : 0   

Zdržal sa : 0 

Neprítomní : 0 

 
V Hubošovciach dňa : 14.09.2023                                         --------------------------------------- 

                                                                                                     Katarína Škvarlová    

 

 

 

Uznesenie č. 30  

 

Obecné zastupiteľstvo v Hubošovciach podľa príslušných ustanovení zákona č. 369/1990 Zb. 

o  obecnom zriadení v znení neskorších predpisov 

 

a/ berie na vedomie 

- pripomienkyv k návrhu nového VZN o poplatkoch za služby vykonávané obcou 

- návrh na vydanie VZN o poplatku za rozvoj 

-informáciu o postupe  pri realizácii prác na únikovom východe a oplotení cintorínov 

 

       
Hlasovanie : 

 

Za : 5 

Tomáš Motýľ, Jana Havadejová, Ľudmila Mikolajová, Martin Sedlák,Ľubomír Valenčin  

 

Proti : 0   

Zdržal sa : 0 

Neprítomní : 0 

 

V Hubošovciach dňa : 14.09.2023                                         --------------------------------------- 

                                                                                                     Katarína Škvarlová    
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